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* Метою даної роботи є дослідження екологічної безпеки альтернативних автотранспортних засобів. 

Для досягнення вище приведеної мети необхідно розв’язати наступні задачі: 

* систематизувати дані державного моніторингу якості повітря у місті Київ; 

* проаналізувати дані щодо викидів автомобілів у місті Київ; 

* оцінити ефективність впровадження гібридних автомобілів та електромобілів; 

* оцінити ефективність впровадження нового технічного рішення з економічної сторони; 

* проаналізувати дані у порівнянні із іншими містами; 

* розробити рекомендації щодо екологізації автотранспорту у місті Київ. 

Об’єктом Екологізація автотранспорту та розробка науково обґрунтованих рекомендацій щодо реалізації даної стратегії. 

Предметом дослідження є вплив автотранспорту на навколишнє середовище та шляхи подолання цієї проблеми 
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Затори у місті Київ у час пік (у 

різному масштабі) 
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Рівні забруднення атмосферного повітря на постах 

спостережень у м. Києві за 2018 рік (по ІЗА – Індексу 

забруднення атмосфери) 
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Порівняльний аналіз викидів від стаціонарних та пересувних джерел за 

регіонами України 
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Динаміка викидів шкідливих речовин в атмосферне повітря за регіонами 
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Викиди шкідливих речовин в атмосферне повітря від пересувних 

джерел забруднення за регіонами України у розрахунку на одиницю площі, 

т/кв.км 
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Динаміка викидів шкідливих речовин в атмосферне повітря України за період 

1990-2017 рр. 
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ЗППЕ України у 2012 р. та 2020 р., тис. т н. е. 
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Структура ЗППЕ України у 2012 р. та 2020 р., % (загальне первинне постачання енергії 



12 Порівняльні характеристики гібридних 

автомобілів 

Назва автомобіля Миль/з 
MPGe по 

місту 

Порівняльні характеристики електромобілів 

MPGe по 

шосе 

Змішане 

MPGe 

Еффективність 

(kWh/100 миль) 
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European Federation for Transport and Environment – 

Європейська федерація транспорту та оточуючого 

середовища що контролює неурядові організації, 

працюючих у області транспорту і оточуючої середи, 

сприяючих стійкому транспорту у Європі. 
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* Результати дослідження 

* Розрахунково АСКДР дозволить: 

* на 15–20% підвищити швидкість сполучення; 

* на 20–30% зменшити затримки транспорту; 

* на 10–12% зменшити витрати пального; 

* на 13–18% зменшити шкідливі викиди в атмосферу; 

* на 10–15% знизити аварійність на дорогах. 

* Дані розраховані порівняльно із країнами де була введена в експлуатацію система АСКДР та приближені до Київських 

реалій. 

* На сьогоднішній день за для розвитку АСКДР у місті Київ потрібно що найменш 764 млн. гривень а підтримання 

працюючої системи потребуватиме понад від 40 до 60 млн. гривень на рік. Але у довготривалій перспективі це дозволить 

уникнути величезної кількості ДТП, заторів, та з часом ці зміни будуть приносити надзвичайно велике економічне 

зростання у місті  шляхом вдалого використання часу що люди витрачають на затори та проблеми на дорогах (приблизно 

за 4–5 років гроші будуть повністю повернені до державного бюджету тільки за рахунок штрафів порушників 

транспортного руху). 

* Враховуючи досліди Бельгійської організації Transport & Enviroment у порівнянні викидів що створюють електромобілі 

та звичайні дизельні автомобілі прийшли до такого виводу що за весь період існування починаючи із виготовлення і 

закінчуючи переробкою та включаючи витрати на електроенергію (та враховуючи створення більшої кількості 

дрібнодисперсних частин) електромобілі створюють на 25% менше викидів ніж звичайні автомобілі (нового покоління) 

враховуючи ці дані та дані що були отримані під час роботи над магістерською кваліфікаційною роботою ми зможемо 

зменшити кількість витрат через забруднення автотранспортом на понад 25% на рік а це 21 092 400 грн/рік лише у одному 

районі міста Київ. 
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Наукова новизна магістерської кваліфікаційної роботи полягає у тому що:  

* Вдосконалено технології захисту атмосферного повітря міста Київ за рахунок 

використання електромобілів;  

* Вдосконалено автоматичну систему керування дорожнього руху, що дозволить 

оптимізувати рух транспорту у місті і зменшити викиди у атмосферу. 
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Висновки 

У магістерській кваліфікаційній роботі була оцінена екологічна безпека альтернативних автотранспортних засобів. 

* У першому розділі були охарактеризовані екологічні проблеми автотранспорту, проаналізовано автотранспортну мережу, 

оцінено забруднення атмосферного повітря та вплив на здоров’я людини від забруднень автотранспорту. Також у розділі 

були розглянута шкода що вже приніс автотранспорт та забруднення навколишнього середовища на сьогоднішній день.  

* У другому розділі були розглянуті методи вирішення екологічних проблем автотранспорту шляхом використання методу 

“Зеленої хвилі”; використання більш якісного пального та були розглянуті нормативи у сфері викидів у атмосферу. 

* У третьому розділі розглянута екологізація автотранспорту шляхом впровадження гібридних автомобілів та 

електромобілів у місті Київ  їх загальна ефективність та конкурентоспроможність у порівнянні із звичайними 

автомобілями. 

* У четвертому розділі оцінена ефективність (з економічної точки зору) впровадження електромобілів та системи АСКДР у 

місті Київ, конкурентоспроможність на ринку витрати на впровадження та загальна ціна нового технічного рішення. 

* У п’ятому розділі запропоновані рекомендації по реалізації концепції екологізації автотранспорту у місті Київ та Україні. 

* Матеріали магістерської кваліфікаційної роботи було апробовано на XLVIІ науково-технічної конференції підрозділів 

Вінницького національного технічного університету (НТКП ВНТУ–2018) «Екологізація транспорту м. Київ шляхом 

впровадження системи автоматична система керування дорожнього руху»; Молодь в науці: дослідження, проблеми, 

перспективи (МН-2019) «Ресурсоенергозбереження та екологізація автотранспорту шляхом впровадження 

електромобілів та гібридних автомобілів»; «Еколого-економічні наслідки впровадження електромобілів в Україні». 

 


